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Problem B: Zapytania

We wspdlczesnym swiecie funkcjonuje wiele jednostek dtugosci. Kazde dwie jednostki mozna jed-
nak poréwnaé dysponujac przelicznikami (by¢é moze korzystajac z posrednich jednostek). Masz
do dyspozycji zbiér dlugosci wzorcowych (réznych w sensie fizycznej dlugosci), ktére sa wyra-
zone w réznych jednostkach oraz przeliczniki pomiedzy réznymi jednostkami. Twoim zadaniem
jest odpowiadaé¢ na zapytania. Kazde zapytanie jest dtugoscia wyrazona w pewnej jednostce.
Odpowiedziag na zapytanie jest wskazanie tej dtugosci wzorcowej, ktora jest najblizsza dlugosci
wystepujacej w zapytaniu. W przypadku wielu mozliwosci odpowiedzi wybierz te ktéra odpo-
wiada fizycznie najmniejszej dlugosci.

Wejscie

W pierwszej linii pliku wej$ciowego znajduje sie liczba naturalna d (1 < d < 50), okreslajaca
liczbe zestawéw danych, ktorych opisy umieszczone sa kolejno po sobie w nastepnych liniach
pliku. Opis pojedynczego zestawu wyglada nastepujaco. W pierwszej jego linii znajduje sie licz-
ba catkowita p (0 < p < 3) oznaczajaca liczbe przelicznikéw jednostek. W kolejnych p liniach
znajduja si¢ przeliczniki. Opis przelicznika jednostek jest nastepujacy:

1 nazwa_jednostki_1 = warto§¢_przelicznika nazwa_jednostki_2. Wartos¢ przelicznika

jest liczba catkowita z przedziatu [1,1000]. Przeliczniki pozwalaja na jednoznaczne poréwna-
nie wszystkich jednostek dtugosci wystepujacych w zestawie danych. W kolejnej linii znajduje
sie liczba catkowita w (1 < w < 100000) oznaczajaca liczbe wzorcow dlugosci. W kolejnych
w liniach pliku znajduja sie opisy wzorcéw ditugoéci. Opis wzorca dlugosci jest nastepujacy:
ilos¢ nazwa_jednostki. I1oéé jest liczbg catkowita z przedziatu [1, 10°]. Kazde dwa opisy wzor-
céHw odpowiadaja réznym fizycznym diugosciom. W kolejnej linii znajduje sie liczba catkowita
q (1 < ¢ <100000) oznaczajaca liczbe zapytan. W kolejnych ¢ liniach pliku znajduja si¢ opisy
zapytan (na wzér opiséw wzorcéw). Wszystkie nazwy jednostek wystepujace w pliku skladaja
sie z co najwyzej 10 liter alfabetu angielskiego (wielko$¢ liter jest znaczaca).

Wyjscie

Kazdemu zestawowi danych w pliku wejSciowym powinna odpowiada¢ odpowiednia dla zestawu
liczba ¢ linii pliku wyjéciowego, stanowiacych odpowiedzi na ¢ zapytan w zestawie danych. Dla
kazdego zapytania podaj opis wzorca, ktéry najlepiej przybliza dlugo$¢ podana w zapytaniu.
W przypadku wiecej niz jednej mozliwosci odpowiedzi wypisz ta, ktéra odpowiada fizycznie
najmniejszej dtugosci. Opis wzorca przedstaw w postaci podanej w pliku wejSciowym.
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Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawng odpowiedzig jest:
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